



OBAVIJEST RODITELJIMA

Poštovani,

Ovim putem obavještavam Vas da sam Zaključkom od 01. kolovoza 2012. godine, KLASA:022-05/12-32/1, URBROJ:2142-04-02-12-81, odlučio o sufinanciranju udžbenika i školskog pribora učenika koji imaju prebivalište na području Općine Dobrinj a polaze **Osnovanu školu „Fran Krsto Frankopan“**, **Područna škola Dobrinj ili 6., 7. i 8. razred Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk**, **Područna škola Malinska**, sukladno Zaključku Općinskog vijeća Općine Dobrinj od 06. listopada 2011. godine.

S tim u svezi ističem da će se po učeniku dodijeliti iznos od 300,00 kn (tristotinekuna) odnosno 500,00 kn (petstotinakuna), po učeniku samohranog roditelja, za kupovinu školskih udžbenika i pribora u trgovini „Narodnih novina“ u Krku i „Micky Mous“ u Malinskoj.

Roditeljima koji su pribavili udžbenike i školski pribor za svoju djecu na drugačiji način, za tu svrhu predviđeni, gore navedeni, novčani iznos, priznat će se za podmirenje troška marendu u školi.

Slijedom navedenog pozivam Vas da u NARODNIM NOVINAMA d.d., Prodavaonica u Krku, i trgovni „MICKY MAUS“ u Malinskoj preuzmete naručene udžbenike odnosno da odaberete školski pribor.

Preuzimanje udžbenika i pribora potvrdit ćete potpisom na popisu koji se nalazi u trgovinama, pored imena svojeg djeteta, a samohrane roditelje molim da uz svoj potpis prilože presliku dokumenta kojim dokazuju status samohranog roditelja.

Zaključkom od 01. kolovoza 2012. godine, KLASA:022-05/12-32/1, URBROJ:2142-04-02-12-82, odlučio sam o sufinanciranju udžbenika i školskog pribora za **učenike srednjih škola** koji imaju prebivalište na području općine Dobrinj na način da će se utvrđeni novčani iznos, od 300,00 kn (tristotinekuna) po učeniku odnosno 500,00 kn (petstotinakuna) po učeniku samohranog roditelja, isplatiti temeljem rješenja o stipendiji odnosno temeljem rješenja po pojedinačnom zahtjevu učenika. Ovom prilikom pozivam učenike srednjih škola da Jedinственном upravnom odjelu uz zahtjev za sufinanciranje nabave udžbenika i pribora dostave potvrdu o prebivalištu, potvrdu o upisu u srednju školu, dokaz kojim dokazuju činjenicu da su dijete samohranog roditelja (rješenje općinskog suda, rješenje centra za socijalnu skrb) i broj žiro-računa.

Uz dobar početak nove školske godine,

srdačan pozdrav!

Općinski načelnik
Neven Komadina

U slučaju pitanja i pojašnjenja molim da kontaktirate Jedinstveni upravni odjel Općine Dobrinj na broj telefona 848-307 i 604-161.